# ШКОЛА СПРАВЕДЛИВЫХ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ НАЧАЛА СВОЮ РАБОТУ

ОРЛОВСКАЯ КОМАНДА УСПЕШНО ПРОШЛА ОБУЧЕНИЕ НА СЕМИНАРЕ КООРДИНАТОРОВ НАБЛЮДЕНИЯ В МОСКВЕ. ВСЕ ПОЛУЧИЛИ СЕРТИФИКАТЫ И ГОТОВЫ ПРИСТУПИТЬ К ПОДГОТОВКЕ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ И ЧЛЕНОВ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ОТ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

### Ольга Ионина, координатор наблюдения:

– В сентябре 2020 года я прошла обучение и стала членом комиссии с правом совещательного голоса от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Меня направили на избирательный участок № 3. Там в списки избирателей оказались внесены паспортные данные граждан, которые не приходили на участок и не



голосовали. Я подала жалобу, и бюллетени досрочного голосования на участке были признаны недействительными, начато расследование. Общественное движение «Родной



Орёл» и газета «Орловская среда» проводили конкурс «Поймай жулика», и я стала одним из его победителей, получила приз. Но главная награда для меня — это то, что мне удалось предотвратить фальсификацию на выборах. Выборы должны быть честными! Теперь я повысила свою квалификацию на семинаре Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВ-ДУ и готова обучить новых наблюдателей.

Адель Баталова, координатор наблюдения:

– Лично я в 2020 году столкнулась с одним из грубейших нарушений – неверным опеча-

тыванием сейф-пакета. Увидела, что удалили красную сейф-ленту.

Это значит, что была возможность незаметно вскрыть и снова опечатать сейф-пакет. Поданную мною жалобу комиссия посчитала обоснованной, и я добилась переупаковки бюллетеней из испорченного сейф-пакета в новый. Таким образом, мне удалось пресечь возможную фальсификацию. Тех, кому небез-



различно наше будущее и кто умеет и готов играть по правилам, я призываю стать наблюдателем на предстоящих выборах.

Приглашаем всех честных людей записаться в наблюдатели СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в офисе регионального отделения Партии по адресу: г. Орёл, ул. Сурена Шаумяна, д. 32, по телефону **78-10-85**.

Подать заявку можно по электронной почте orel@spravedlivo.ru или в личном сообщении нашему сообществу в соцетях во «ВКонтакте» -https://vk.com/sr.oryol или «Одноклассниках» - https://ok.ru/group/58676050657347

#### ЗА ВЛАСТЬ НАРОДА! ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ! ЗА ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ!

# КОГДА БУДЕТ ПЕРЕСМОТРЕНА НОРМА НАКОПЛЕНИЯ ТКО?

С 1 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА ВСТУПИЛА В СИЛУ «МУСОРНАЯ РЕФОРМА», И ЖИТЕЛИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧАЛИ ПЛАТИТЬ ЗА ВЫВОЗ И УТИЛИЗАЦИЮ МУСОРА В РАЗЫ БОЛЬШЕ, ЧЕМ РАНЬШЕ. С ПЕРВОГО ДНЯ РЕФОРМЫ ОРЛОВСКИЕ СПРАВЕДЛИВОРОССЫ ТРЕБОВАЛИ ПЕРЕСЧЁТА НОРМЫ НАКОПЛЕНИЯ ТКО ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ В СТОРОНУ УМЕНЬШЕНИЯ.

Меняется руководство «Зелёной рощи», скандал идёт за скандалом, а жители продолжают платить за мусор, который не выбрасывали, за мусор, который выбрасывают юрлица и не платят.

Разговоры об этом велись на многих заседаниях, но количество мусора, который, по мнению чиновников, образуют жители области, не изменилось. При этом регоператор «Зелёная роща» не проявлял усердия в работе по заключению договоров с юрлицами вплоть до конца 2020 года, когда организациям было разослано более 6,5 тысяч предложений о заключении договора. Учитывая, что в Орловской области более двадцати тысяч юридических лиц, это не так уж много.

В партию «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ» поступило обращение домкома Игоря Смирнова. Он посчитал количество

ВСЁ ЭТО ВРЕМЯ ПРОСТЫЕ ЖИТЕЛИ ОБЛАСТИ ИЗ СВОЕГО КАРМАНА ЗАВЫШЕННЫМИ ПЛАТЕЖАМИ ПЕРЕКРЫВАЛИ И ПРОДОЛЖАЮТ ПЕРЕКРЫВАТЬ НЕСОБРАННЫЕ С

ОРГАНИЗАЦИЙ ПЛАТЕЖИ, А О ПЕРЕСЧЁТЕ НОРМЫ НАКОПЛЕНИЯ ЧИНОВНИКИ ЗАБЫЛИ.

мусора, которое выбрасывают они с супругой, и пришёл к выводу, что один человек образует никак не более 192 кг ТКО в год, в то время как в нормативе значится 316,6 кг для жителя многоквартирного дома, а для частных домов и того больше. При этом Иван Михайлович снял видеообращение на

видеоооращение на своей контейнерной площадке на фоне мешков, выброшенных из офисов соседних домов.

«Мы, жители, оплачиваем бизнес, поэтому я требую пересмотра норматива накопления ТКО и снижения размера платы для жителей области!» – заявил Игорь Смирнов.

Чтобы решить проблему, депутат горсовета Руслан Перелыгин сделал соответствующие депутатские запросы.



«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» требует незамедлительного пересмотра норматива накопления ТКО для домовладений Орловской области на основании научных методик и практических исследований, выполненных в нашем регионе.



# ПОРА ИСПРАВИТЬ ИСТОРИЧЕСКУЮ НЕСПРАВЕДЛИВОСТЬ

НА КАРТЕ ОРЛА ДО СИХ ПОР НЕТ ИМЕНИ МАРШАЛА ПОБЕДЫ КОНСТАНТИНА КОНСТАНТИНОВИЧА РОКОССОВСКОГО, ЧЕЙ ВКЛАД В ОСВОБОЖДЕНИЕ ОРЛОВШИНЫ БЫЛ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ВЕЛИК.

битва за Москву, тяжёлое ранение и Ста-

Благодаря разведке было известно, что

летом фашистские войска планируют боль-

линградская битва.



Весной 1943 года за плечами командующего Центральным фронтом генерала армии Константина Рокоссовского был путь от рядового добровольца Первой мировой войны до комдива Красной армии, арест во время репрессий и реабилитация, бои начала Великой Отечественной войны.

шое наступление в районе Курска. На совещании командующих фронтами обсуждалось возможное окружение сил противника. Однако Константин Рокоссовский считал, что для успешного наступления необходимо двойное и даже тройное превосходство сил, чего у наших войск на этом направлении не было, поэтому лучше подготовиться к обороне, буквально укрыть

превосходство сил, чего у наших войск на этом направлении не было, поэтому лучше подготовиться к обороне, буквально укрыт в земле личный состав и технику. Именно здесь Рокоссовский проявил себя как блестящий стратег и аналитик. Он с высокой точностью определил направление главного удара группировки вермахта, создал на нём глубокоэшелонированную оборону и сосредоточил там около половины своей

пехоты, 60% артиллерии и 70% танков. Во время битвы Константин Рокоссовский применил новые приёмы и методы ведения боевых действий в обороне. Впервые он провёл мощную артиллерийскую контрподготовку. За несколько дней Рокоссовский свёл к нулю усилия гитлеровцев прорвать оборону его Центрального фронта. Не дав врагу передышки, два фронта Красной Армии перешли в контрнаступление, которое закончилось освобождением городов Орёл и Белгород.

Впереди полководца ожидало освобождение Белоруссии и победные бои в Европе.

> Его слава гремела по всем фронтам, один из самых талантливых советских военачальников, он снискал себе уважение и горячую любовь среди подчинённых и солдат. Константин Рокоссовский командовал парадом Победы на Красной площади, получил звания дважды Героя Советского Союза, Маршала не только Советского Союза, но и Польши, множество наград.



Егор Егорович Щекотихин изучает архивные документы в городе Фрайбург, Германия

## ЕГОР ЩЕКОТИХИН,

доктор исторических наук, профессор, автор множества исторических книг, среди которых «Битва за Орёл» и «Битва на Соборовском поле: герои и судьбы», Почётный гражданин Орловской области:

«Нет абсолютно никаких сомнений в полководческом таланте Константина Константиновича Рокоссовского, в его смелости, настойчивости, уме, огромном авторитете среди войск, которыми он командовал. Безусловно, нужно увековечить его имя в Орле. Успешные действия его войск не только привели к освобождению Орловской области, они, по существу, освободили и Ржевский плацдарм. Удар под Орлом вынудил немцев оставить Ржевский выступ и бросить силы навстречу войскам Рокоссовского, который шёл уже на Смоленск. Чтобы его остановить, нацистам пришлось перебросить со Ржева 9-ю танковую армию, а это сразу восемь танковых дивизий, которые стали между Орлом, Кромами и Дмитровском. Заслуга Рокоссовского колоссальна. Его победоносные операции, результативность как полководца показывает, что он первый среди всех остальных наших полководцев, командующих фронтами. Я за то, чтобы здесь и улица была, и бюст Рокоссовского на аллее Героев появился, но историческая несправедливость в Орле сохраняется и в отношении ещё двух полководцев, двух имён, которые значились вместе с именем Рокоссовского в приказе о Первом салюте. Это генералполковник Попов, командующий Брянским фронтом, и генерал Соколовский, командующий Западным фронтом. Вместе с Центральным фронтом Рокоссовского войска этих фронтов освободили в конечном итоге город Орёл и Орловский стратегический плацдарм. Здесь была самая крупная группировка немцев за всю историю Второй мировой войны. На фронте в 400 километров в июле 1943 года находилось 52 дивизии, это одна треть всех войск вермахта, которые были в это время на советско-германском фронте, причём все элитные. Вот эти три полководца сдвинули такую махину. Мы должны увековечить их память в названиях орловских улиц, да и бюсты следует



ПОСТАВИТЬ СВОЮ ПОДПИСЬ В ПОДДЕРЖКУ ИНИЦИАТИВЫ
О ПРИСВОЕНИИ НОВЫМ ОРЛОВСКИМ УЛИЦАМ
ИМЁН МАРШАЛА РОКОССОВСКОГО, ГЕНЕРАЛА ПОПОВА И ГЕНЕРАЛА СОКОЛОВСКОГО
МОЖНО В ОФИСЕ ПАРТИИ ПО АДРЕСУ:

г. Орёл, ул. Сурена Шаумяна, д. 32, пом. 57. Телефон 8(4862) 78-10-85.





# ПОД ЗНАМЕНЕМ ПОБЕДЫ

В РАМКАХ ПАРТИЙНОГО ПРОЕКТА «ПОД ЗНАМЕНЕМ ПОБЕДЫ» ПРОВОДИТСЯ РАБОТА ПО СОХРАНЕНИЮ, ВОССТАНОВЛЕНИЮ И УСТАНОВКЕ ПАМЯТНИКОВ, СБОРУ ВОСПОМИНАНИЙ О ТЕХ, КТО ЗАВОЕВАЛ МИРНОЕ НЕБО НАД НАШЕЙ СТРАНОЙ, ВЕДЁТСЯ ПОИСКОВАЯ И ШЕФСКАЯ РАБОТА, ИЗДАЮТСЯ КНИГИ.

#### ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

12 мая 2021 года в 13.00 в Орловской областной библиотеке им. И. А. Бунина состоится авторская презентация книги Марины Самариной «Герои Советского Союза – выпускники Орловского бронетанкового училища». Вход свободный.



В год юбилея Великой Победы эта книга вышла в свет. Она особенно актуальна сегодня, когда приходится сталкиваться с попытками пересмотреть итоги Великой Отечественной войны и принизить роль советского народа в победе над фашизмом.

Руслан Перелыгин: «Очень приятно, что наконец-то состоится презентация этой замечательной книги, которой нам, депутатам от СПРАВЕДЛИВОЙ РОС-СИИ, посчастливилось помочь выйти в свет. Это событие откладывалось целый год из-за коронавирусных ограничений. В прошлом году мы организовали в онлайн режиме видеоконференции с участием потомков Героев Советского Союза, о которых рассказывается в книге. Они вышли на связь из

Минска, Нур-Султана, Брянска и других городов. И сейчас на сайте орловского регионального отделения партии в новостях за май 2020 года доступны эти

записи. Теперь же у жителей города Орла будет возможность услышать вживую рассказы из vcт

потомков героев, подержать книгу в руках, задать её автору Марине Самариной вопросы».

## МАРИНА САМАРИНА, член Союза

журналистов России, член регионального отделения Российского военно-

исторического общества в Орловской области, писатель, педагог, руководитель музея 18-го лицея «Зеркало истории», автор книги:

«За годы своего существования Орловское ордена Ленина Краснознамённое бронетанковое училище им. М. В. Фрунзе стало настоящей «кузницей» офицерских кадров танковых войск. Из его стен вышли сотни командиров-танкистов, проявивших чудеса героизма и храбрости на полях сражений в республиканской Испании, в боевых действиях у озера Хасан и на реке Халхин Гол, во время зимней войны с Финляндией и в годы Великой Отечественной войны. Это книга посвящена 107 выпускникам Орловского бронетанкового училища – Героям Советского Союза. Прочитав книгу, потомки выпускников училища окунутся в молодую жизнь их дедов и прадедов, юные орловцы приобщатся к истории родного края, получат представление о подготовке офицеров-танкистов в престижнейшем военном учебном заведении Советской России. Книга будет интересна и тем, кто связал свою судьбу с армией или только стоит на пороге выбора своего жизненного пути. Приходите на презентацию и посмотрите сами!».



# ПАМЯТЬ О ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ В НАЗВАНИЯХ УЛИЦ ГОРОДА ОРЛА

В НАЗВАНИЯХ УЛИЦ, СКВЕРОВ И ПЛОЩАДЕЙ ОРЛА УВЕКОВЕЧЕНА ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ. В ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ НА КАРТЕ ГОРОДА ПОЯВИЛИСЬ НОВЫЕ ИМЕНА, ПОЭТОМУ ОРЛОВСКИЕ СПРАВЕДЛИВОРОССЫ ДОПОЛНИЛИ И ПЕРЕИЗДАЛИ СВОЮ КНИГУ «ЭТОТ ДЕНЬ МЫ ПРИБЛИЖАЛИ, КАК МОГЛИ...», ПЕРВОЕ ИЗДАНИЕ КОТОРОЙ ВЫШЛО В 2016 ГОДУ.

Председатель Совета регионального отделения Партии СПРА-ВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Орловской области Руслан Перелыгин:

«Очень хорошо, что многие улицы Орла названы именами людей, которые ковали Великую Победу, это делает их бессмертными. Чтобы память о жизни и подвигах участников Великой Отечественной войны, партизан, подпольщиков и конструкторов Победу».

военной техники продолжала жить в сердцах орловчан, мы собрали эпизоды биографий героев, связанные с Орловщиной или напоминающие об их вкладе в Великую



КНИГА ДОСТУПНА НА САЙТЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ В РАЗДЕЛЕ «ГАЗЕТА»





# СЛЕДСТВИЕ ПОКАЖЕТ

В КОНЦЕ АПРЕЛЯ БЫЛ АРЕСТОВАН РУКОВОДИТЕЛЬ ДЕПАРТАМЕНТА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ИВАН ЗАЛОГИН, В ОТНОШЕНИИ НЕГО ВОЗБУЖДЕНЫ УГОЛОВНЫЕ ДЕЛА.

У подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) чиновника при обыске были обнаружены более 5,5 млн рублей наличными.

Начиная с 2018 года, орловские справедливороссы активно выступали против кандидатуры Ивана Залогина на этом посту.

Руководитель фракции Справедливая Россия в Орловском городском Совете народных депутатов Руслан Перелыгин прокомментировал возбуждение уголовных дел в отношении Ивана Залогина:

«С момента вступления Ивана Залогина в должность руководителя департамента здравоохранения Орловской области к депутатам «Справедливой России» стало поступать множество жалоб на его действия и от жителей области, и от медработников. Многие помнят, как детская областная больница лишилась нескольких высококвалифицированных реаниматологов, как "модернизировали" службу скорой медицинской помощи, как увольняли главврача поликлиники № 2 Наталью Петину, как буксовала

на месте проблема транспортировки пациентов на гемодиализ, как льготники не могли получить положенные им по закону лекарства. Врачи, которые боролись с ко-

ронавирусом, должны были бороться ещё и за "ковидные" выплаты. Претензий было множество, и мы постоянно о них говорили.

Надеюсь, органы следствия не ограничатся только одним эпизодом. Будем ждать результатов расследования и по нарушениям при закупках департамента, которые выя-

вила КСП. Может оказаться, что провальная работа департамента не просто следствие неумелого руководства, а нечто худшее».



# ДЕНИС ФИЛИПЧЕНКОВ,

руководитель фракции Справедливая Россия в Орловском областном Совете народных депутатов:

«У нас кадровый голод в медицине, и в то же время к нам идут медработники, которых заставили уволиться, выдавили под надуманными предлогами. К примеру, во второй поликлинике такая проблема. В детской больнице уже не первый скандал с увольнениями. Это нормальная кадровая политика? Думаю, уместно в такой ситуации требовать отставки именно Ивана Залогина. Это самый яркий пример провала кадровой политики команды губернатора».

# КОГДА НА ЧАШЕ ВЕСОВ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЕ...

С ВВЕДЕНИЕМ «КОРОНАВИРУСНЫХ» ОГРАНИЧЕНИЙ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ БЫЛИ СУЩЕСТВЕННО СНИЖЕНЫ ВОЗМОЖНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ В ПОЛУЧЕНИИ ПЛАНОВОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ.

В начале 2021 года статистика показала нам плоды этих решений. За январь-февраль 2021 года на Орловщине умерло 2742 человека. За тот же период 2020 года смертей было 1947. То есть в этом году за два месяца умерло на 795 человек больше, чем в прошлом. За весь период пандемии (на 21 апреля 2021) по официальным данным в регионе от коронавируса скончались 543 человека. Рост смертности от причин, не связанных с коронавирусной инфекцией, говорит о роковых ошибках в организации работы системы здравоохранения.

27 октября 2020 года бывшим руководителем департамента здравоохранения Орловской области Иваном Залогиным был издан и подписан приказ № 914 «О временном приостановлении оказания медицинской помощи населению Орловской области в условиях круглосуточного стационара в плановом порядке».

Тогда как раз развивалась активная фаза «второй волны» распространения новой коронавирусной инфекции, а у населения не было возможности сделать прививку. С тех пор прошло более пяти месяцев, ежедневный прирост заболевших снизился примерно в три раза, кроме того, появилась вакцина. Но приказ остаётся в силе...

За столь продолжительный период времени состояние здоровья людей, которым требуется проведение плановых операций, ухудшается с каждым днём, а кого-то уже не стало... Недавно арестованный Иван Залогин, против которого возбуждены уголовные дела, похоже, занимался более «важными делами» и забыл о своих прямых обязанностях.

#### Депутат Справедливой команды Орловского городского Совета народных депутатов Евгений Косогов:

В связи с многочисленными обращениями жителей Орловской области мы убедительно просим главу региона Андрея Клычкова дать поручение исполняющему обязанности руководителя департамента здравоохранения Орловской области издать приказ о возобновлении в самый короткий срок оказания медицинской помощи населению Орловской области в условиях круглосуточного стационара в плановом порядке и проведения плановых операций с учетом создания условий по обеспечению безопасности от заражения СОVID-19 в лечебных заведениях на территории всей Орловской области!

Если в ближайшее время этого не произойдёт, то, защищая интересы жителей Орловской области, мы обратимся к министру Здравоохранения РФ Михаилу Мурашко, чтобы он предпринял меры.

